

## Как не испортить настроение перед 1 сентября!

Мошенники продолжают демонстрировать свою изобретательность. Жертвами «развода» могут стать родители школьников.

С наступлением учебного года стремительно растет число фейковых групповых чатов или «клонов», которые создаются мошенниками от лица директора, классного руководителя в мессенджерах.

Родителям могут рассылаться сообщения с просьбой сдать денежные средства на нужды класса или школы, а также с просьбой направить личные данные и какие-либо документы. Для реализации данной схемы, мошенники осуществляют «взлом» аккаунтов соцсети учителей или директоров, на которые рассылают фишинговые ссылки.

Уважаемые жители Костромского района!

Будьте предельно бдительными! Если Вам пишут в мессенджерах от имени педагогов или родителей с просьбой о перечислении денежных средств, не торопитесь, позвоните учителю и проверьте достоверность информации!

ОМВД России по Костромскому району.